



环翠法院今年已受理民商案3688件

同比下降5.3%,因案施策加强针对性诉源治理见成效

为进一步落实“坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”的目标要求,环翠法院主动融入党委和政府领导的诉源治理机制建设,不断完善多元解纷模式,对不同纠纷类型采取针对性诉源治理措施,推动更多纠纷以非诉讼方式化解于诉前,2020年至今共受理民商事案件3688件,同比下降5.3%。

通过深入以案释法

引导化解群体聚集类纠纷

结合辖区重点工作及社会影响较大的案事件,对涉案群体众多且分布集中、案情相似的类型案件

强化以案释法,充分发挥典型案例的引导示范与警示教育作用。结合街区改造、土地管理等工作,组织召开“助力乡村振兴”座谈会,就小菜园整治、村规民约效力等问题进行宣讲,促使村民进一步巩固规则共识,防范和减少纠纷产生。深入村居,对土地承包纠纷等具有较强示范性的案件进行巡回审判,引导类案当事人对裁判结果形成合理预期,为自行和解、诉前成功调解奠定基础。2020年以来,环翠法院受理的涉村居类纠纷明显减少,民商事案件调撤率同比上升2.2个百分点。

分点。

通过推动行业规范

源头预防监管漏洞类纠纷

立足诉调工作加强大数据分析,对重点行业潜在的矛盾风险进行梳理并提出改进建议,与行业监管部门协作,实现诉源前端治理和协同共治。2019年以来,环翠法院针对医疗损害赔偿纠纷矛盾深化、调解难度较大等问题,向卫计委提出有效参加鉴定听证会、规范病例修改与签字事项等6条司法建议;针对侵犯图片网络传播权纠纷频发、媒体运营方对侵权行为认识不足等问题,向文化和旅游局提出加强媒体运营版权保护教育培训、建立知识产权专业调解体系等3条司法建议;针对车损险理赔中车辆维修程序不规范、诉中鉴定耗时耗力等问题,向银保监分局提出加强车辆维修跟踪、严格司法鉴定标准等司法建议。以上建议均被采纳并在行业内推广,有效降低了纠纷成讼率。

局对接,形成“诉、警、调”一体的诉源治理格局。各派出所受理的涉及人身、财产损害赔偿的治安及轻微刑事案件,由驻派出所人民调解室先行调解;法院受理的适宜派出所调解的纠纷,可通过诉前调解分流或诉中委托调解方式,转至驻派出所人民调解室进行调解,广泛整合基层一线资源,使轻微、分散的侵权类纠纷得到快速处理,避免矛盾激化成讼。今年以来共在全区诉前分流各类纠纷3688件。

(孙艳旗)

校园内外

近日,乳山市实验中学家校共建中心曹静竹主任为全体同学举行了“如何做情绪的主人,生命的王者”心理健康专题教育讲座。

(杜艳艳)

徐家镇中心学校培养学生生活习惯,学生能够主动保持一米以上的间隔,餐前便后及时洗手,废弃物等送到指定的地点处理。

(徐卫东)

近日来,诸往镇中心学校开展了“书香伴我成长”的周阅读活动,旨在让学生养成良好的读书习惯,提高学生文学素养。

(宫淑一)

近日,府前路学校全体教师在一实小多功能报告厅听取山东省家庭教育专家张耘的家庭教育“成长自己,成就孩子”的报告会。

(于雪华)

大孤山镇中心学校邀请心理教研员李珊珊为老师进行“情绪压力管理”心理辅导活动,增强教师自我调节意识和能力。

(郭妮)

乳山市畅园学校围绕精致校园建设行动,发挥环境育人的功能,组织开展了“激情环保梦,绿色校园行”活动,清扫学校主干道、校园卫生死角、待建空地等,帮助学生树立环保意识,养成良好的卫生习惯,提高学生自身的综合素质。

(田丽娟)

临近中考,徐家镇中心学校举行了一次调整心态,应战中考的主题班会活动,疏导学生心理,减缓压力。

(张启玲)

近日,为了大力弘扬中华诚信美德,诸往中心学校开展了“诚实守信”主题班会活动,增强了学生的诚信意识,树立诚信之风。

(姜伟)

乳山市实验中学开展了“风雨路上 与你相伴”的广场家教志愿活动,面向家长开展有针对性的心理辅导,帮助其缓解焦虑情绪。

(刘晓琳)

为调动教师开展教科研工作的积极性,推动教科研工作再上新台阶,促进青年教师研究力提升,府前路学校召开教科研工作会议。

(张仲美)

近期,徐家中心学校强化举措重抓学生的学习习惯教育和行为习惯教育,用制度促进良好习惯养成,“有规矩成方圆”得到印证。

(丛洪波)

特殊时期愈发显得安全的重要性,大嵒寺小学防控疫情常态化,利用班会、线上家长会,家校联动对孩子进行防溺水教育、防火防电、交通安全等方面的安全教育。

(秦珂)

期末质量测试刚落下帷幕,为全面了解学校教学现状,7月9日,大嵒寺小学分团队召开期末质量检测分析研讨会,大家进一步明确了今后教学重点。

(唐晓丽)

普陀路小学举行“2018届新教师课堂教学达标暨2019届新教师现场备课比赛”

为响应环翠区教研中心“2018届新教师课堂教学达标暨2019届新教师现场备课比赛”活动的通知,加快青年教师专业化成长的步伐,本周,普陀路小学开展新教师现场备课比赛活动和课堂教学达标活动。

比赛采用现场备课方式进行,内容由学校统一选定,当场宣布备课内容。参赛教师们专注投入,静下心来解读文本,结合自己对新课标理念的理解,递交设计新颖的教学设计。

备课大赛结束后,2018届新教师课堂教学达标比赛举行。语文、数学、音乐、体育、美术、科学学科的老教师充分发挥自己教研组优势,同研、备课、磨课、上课,充分展示了青年教师的基本功和对教材课堂的理解。

活动检验了新教师准确把握教材的水平,促进了新教师独立备课能力的提高,也促进了青蓝工程整体推进。

(李宏伟 王露婧)



爱心长廊

7月6日上学时分,在荣成市虎山镇中心完小教学楼前,出现了一条连接校车和教学楼入口的“爱心长廊”。这条由老师们撑雨布而临时建成的“爱心长廊”为雨天前来上学的学生遮风挡雨,免去被雨水淋湿的麻烦。

早晨有校车刚到校门口,突然下起了大雨。原永升校长观察发现,绝大多数学生没有带伞,

便安排校车司机将车开到校内,并最大限度的靠近教学楼入口。但离大厅还有一段距离,学生还要遭受淋雨之苦。于是又组织教师撑起一块雨布为学生挡雨。学生们在老师和照管员的组织下,有序地从“爱心长廊”下进入教学楼。“慢点儿”、“注意安全”老师们边撑雨布边提醒学生注意安全。

硬核团队护航中欧创业板两年定开基金

7月7日,首批创业板战略配售基金发售,3只同类基金同日发售。其中,中欧基金旗下成长系列基金风格鲜明,业绩突出,由实力团队护航的中欧创业板两年定期开放混合基金由此受到业界关注。

价值为王、掘金成长是中

欧创业板产品的突出特色。本次新发的中欧创业板两年定开基金拟由AI专家、成长股投资新秀许文星出任基金经理,在捕获成长牛股的同时,进行打新、定增、战略配售等增厚收益,为投资者把握创业板注册制下新兴产业的红利机遇。

第二批创业板战略配售基金获批

华夏创业板两年定开蓄势待发

与创业板注册制改革相配套的基金产品——创业板战略配售基金近日迎来扩容。7月9日,包含华夏创业板两年定开混合在内的第二批创业板战略配售基金获批。虽然基金发售公告尚未披露,但从首批创业板战略配售基金投资方向推测,华夏创业板两年定开混合将通过创业板主动选股、创业板打新以及可能的战略配售等投资策略,多管齐下,力争为投

资者博取收益,成为投资者提供分享科技产业发展机会和资本市场改革红利的优质工具。

作为基金管理人,华夏基金具有二十多年投研经验,对创业板保持多年的追踪研究,旗下多只基金产品参与创业板投资,特别是在被动型产品方面,除了创业板ETF,还和香港锐联财智合作,推出了创业板细分smart beat类产品,创蓝筹ETF和创成长ETF。

“颁奖季”固定收益团队载誉而归

日前,由上海证券报举办的第十七届“金基金”奖评选结果揭晓,标志着由“三大报”举办的公募基金评奖活动全部落幕。国投瑞银基金固定收益投资团队载誉而归,收获4座奖

国投瑞银优化增强实现“大满贯”

杯。其中,国投瑞银优化增强债券基金实现“大满贯”,同时摘得“七年期开放式债券型持续优胜金牛基金”、“五年持续回报积极债券型明星基金”、“金基金·债券基金七年期奖”;另

外,国投瑞银稳定增利债券基金摘得“金基金·债券基金十年期奖”。

实现三大报奖项“大满贯”的

国投瑞银优化增强债券基金成

立于2010年9月8日,是一只运作

2020年已经过半,在国内外多重因素作用下A股持续震荡,截至6月30日,近一年来上证综指微涨0.19%,而公募基金成为市场赚钱效应中“最靓的仔”,权益类基金更是以乘风破浪之势站上“C位”。

值得注意的是,以主动投

资管理能力见长的华商基金在震荡市中依然发挥出色——近一年,该司旗下7只偏股基金涨幅超过70%,26只基金(A/C分别计算)位列同类排名前1/3,权益、固收、量化基金各类型基金“组团”为投资者带来满满惊喜!

淬炼品质彰显投研实力

华商基金旗下产品“组团”报喜

实现三大报奖项“大满贯”的

国投瑞银优化增强债券基金成

立于2010年9月8日,是一只运作

接近10年的“老牌二级债基”,该基金采取稳健灵活的投资策略,主要投资于固定收益类资产,以降低基金净值波动,同时适度参与权益投资,以提高基金总体收益率。

跟着外资投资A股 上投摩根MSCI中国A股ETF联接基金火热发行中

在外资大举流入布局A股,做多中国的时候,更需要一个跟踪外资投资中国的工具来跟上A股国际化的投资趋势。记者日前从上投摩根基金获悉,公司旗下上投摩根MSCI中国A股

ETF联接基金(A类:008944,C类:008945)目前正在各大券商、银行等代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站火热发行中。

对于没有股票账户或者

不习惯在二级市场进行交易的投资者来说,上投摩根MSCI中国A股ETF联接基金就相当于是一只开放式的指数产品,可通过银行、券商和基金公司直销平台等场外渠

道轻松购买,而且投资门槛更为亲民,最低仅需10元起即可认购,投资人通过基金账户即可一键跟踪上投摩根MSCI中国A股ETF,跟着外资一起投资基金。

期末质量测试刚落下帷幕,为全面了解学校教学现状,7月9日,大嵒寺小学分团队召开期末质量检测分析研讨会,大家进一步明确了今后教学重点。

(唐晓丽)